Valor Presente Neto y Otros criterios de Inversión



Valor Presente Neto VPN 


Usted está considerando un proyecto que requiere una inversión inicial de $ 24.000. El proyecto va a producir entradas de efectivo de $ 8.000, $ 9.800, $ 7.600 y $ 6.900 en los próximos cuatro años, respectivamente.

¿Cuál es el valor presente neto de este proyecto si la tasa de rendimiento requerida es de 12%?

Debe ser aceptado este proyecto?






Recuperación de la Inversión



              Año          Flujo Efectivo	       Flujo efectivo acumulado 
	   1		 $8,000		         $ 8,000
	   2		 $9,800		         $17,800 
	   3		 $7,600		         $25,400 
	   4		 $6,900		         $32,300 
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